

равва, нз той е единз разбойникз надченз на кражвы, и на кравни-ны; на тъмницата, и на желъзата, вз които е стоалз толко време, и още не си е измѣнилз ума: той пакз ще излѣзе, за да заварди пштицата; пакз ще убива, пакз ще нанесе страхз, и трепетз по сичка Иудея; пакз ще прави още по-голъмы злодѣйства, отз колкото напредъ, и ты си причината; що дѣлашь? не хоратѣвашъ ли? ты осжждавашъ Христа за кръста, нз Богз неще да търпи толко безза-коніе. Градз Иерусалимз ще запустѣе, та не ще остане камкз на ка-мкз: Еврейскіятз родз ще изгѣби свободата си, свѣщенството, и ца-рството, и ты си причината; що дѣлашь? Пилатз не отговара, не чюе, защото една дѣла мѣ запдши ушиты: ако пѣстишь Исуса, мѣ рѣкохъ, ты не си пріатеъ Кесаревз: „Аще сегѣ пѣстиши, нѣ си дрѣгъ Кесаревз.“ За корытиты си (интересыты си) неправедніятз сѣдѣа не вижда истината, не сѣди праведно! Нз толко злоключеніа, които ще сѣ слѣчатз? сичкіятз свѣтъ ако ще сѣ развали, не ма е грижа; имамз си интересыты, които ма свѣтѣ-ватз да сторѣжъ тѣй: азъ не искамъ да изгѣбѣхъ Кесаревото пріате-ство; единз разбойникз достоинз за кръста сѣ освобождава! А единз сынз Божій достоинз за да мѣ сѣ покланѣтъ умира на кръста! То-ва сѣ слѣчюва, когато челоуѣцити сѣдѣатз само за интересыты си. Христіане, азъ не знахъ, да ли е имало като това едно дрѣго по-го-лъмо страданіе. Божественнѣйшій Исусъ безъ ни-едно престѣпленіе сѣ осжждава на смъртъ; тѣка е и крайне бесчестіе, и крайнѣ небла-годарность, и крайне злоключеніе: три стрѣлы вз дѣшата Исусова, които а праватз наистина прискървна до смъртъ; нз при сичко това до тѣка е само началото на страститы; конца на ужасното жало-стно представленіе смаювасѣ умзтъ ми само да го помысли, и не смѣе тазыкзтъ ми да го истъкадѣа! Тѣка трѣвовахъ повече сълзи отз колкото дѣмы, и то ако да имаше една доволна мѣра отз сълзы, да оплаче нѣ-кой едно жалостно зрѣлище, на което прилично не е видѣло още слзницето.

Най-послѣ Пилатз, който испокѣдѣа предъ сичкыты, че не нами-ра вз Исуса ни една вина: „Ни едѣныа вз нѣмз ѡбрѣтѣаю вины;“ За свѣтовны оваче причины, за сѣтенз страхъ да не бы да изгѣби Кесаревото пріатество зажюмѣва, и не гледа вѣкы ни прав-да ни истина. Знае, че отз завистъ го предадохъ, и спомага за да задоволи таа завистъ; за това той го предава вз рѣцѣтѣ на Иудей-